

*Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
городского округа «Город Архангельск»
«Средняя школа № 36 имени Героя Советского Союза П.В. Усова»*

Ежемесячная школьная газета

"6Х6=36"

ВЫПУСК 4
декабрь – 2021



Читайте в номере:

- 1. День неизвестного солдата*
- 2. Архангельск-город воинской славы*
- 3. День героев Отечества*
- 4. Новый год к нам мчится!*
- 5. Конкурс рисунков*
«Новый год в кругу семьи»



День неизвестного солдата



3 декабря для учащихся 2-х и 11-х классов был проведен урок, посвященный Дню неизвестного солдата. Занятие провела педагог дополнительного образования, командир поискового отряда «29 регион», Филиппова Ирина Борисовна. Ребята узнали подробнее об этом дне памяти, а также о работе всероссийской общественной организации «Поисковое движение России».

«Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен» – эти слова высечены на Могиле Неизвестного Солдата в Москве. Они считаются неофициальным символом даты, посвященной памяти тех, кто отдал жизнь во имя мира, но остался безымянным.

Свое начало праздник берет в 2014 году. Именно тогда указом Президента РФ была учреждена дата, посвященная подвигу Неизвестного Солдата. День для праздника выбран неспроста. 3 декабря 1966 года в честь 25-летия разгрома немецких войск под Москвой в Александровском саду был торжественно перезахоронен прах Неизвестного Солдата. Его перенесли сюда из братской могилы, расположенной на въезде в Зеленоград.

Скульптурная композиция Могилы Неизвестного Солдата в Москве была сформирована в 1967 году и с тех пор практически не изменилась. Она состоит из могилы с Вечным огнем, аллеи городов-героев и стелы городов воинской славы. Именно здесь находится Пост №1 – самый главный караульный пост России.

Захороненный у кремлевских стен солдат был рядовым – это удалось определить по сохранившейся форме. Документов, удостоверяющих лич-

ность, при нем не было. Не было их и у миллионов воинов, погибших в боях за Родину, они навсегда остались неназванными. Мемориал в Александровском саду стал местом, куда почтить память отцов, мужей, братьев и сыновей приходят люди, так и не узнавшие, где покоятся их родные.

(Источник - <https://www.kp.ru/putevoditel/kalendar-prazdnikov/den-neizvestnogo-soldata/>)

Архангельск-город воинской славы

В начале декабря в школе прошли классные часы, посвященные присвоению Архангельску почетного звания «Город воинской славы».

Звание присваивается городам России, на территории которых или в непосредственной близости от которых в ходе ожесточенных сражений защитники проявили мужество, стойкость и массовый героизм.



Город Архангельск изначально основан как военная крепость, форпост государства Российского на Севере. Таковым он и оставался на протяжении всей своей истории. У архангелогородцев есть немало поводов гордиться своим городом. Практически во всех крупных военных конфликтах со времен основания Архангельска противник стремился захватить или уничтожить город. Мужественно сражались северяне в войнах на суше и на море, ковали победу в тылу. Жизнью каждого пятого горожанина, умершего от голода и болезней, заплатил Архангельск за своевременно направленные на фронт ленд-лизские грузы.

Боевые и трудовые свершения северян навсегда останутся в памяти как образец служения своей Отчизне.

(Источник - <http://dvinanews.ru/-yp8dxr3k>)

День героев Отечества

В преддверии дня Героев Отечества в нашей школе было проведено торжественное мероприятие, посвященное выпускнику школы Александру Носкову, погибшему в Чечне.

В мероприятии участвовали почетный караул школы (кадеты 8К класса), учащиеся 4Б класса, руководитель школьного музея Татьяна Павловна Тропникова, учителя школы.

Митинг проходил на 2 этаже перед актовым залом, где в 2004 году была установлена мемориальная доска, посвященная Александру Носкову.

Вот уже 17 лет торжественные мероприятия в память обо всех ребятах, погибших в той войне, проводятся ежегодно.



Впервые на митинге были ученики 4Б класса. Они послушали рассказ Татьяны Павловны о нашем выпускнике, о Чеченской войне, о солдатах России, ушедших в вечность... С фотографий погибших солдат смотрят юные, светлые лица...

Наши ученики почтили минутой молчания память тех, кто не вернулся с войны, и возложили цветы к мемориальной доске.

Мы не хотим, чтобы войны сотрясали нашу планету!

(Ежова Т.А., заместитель директора по УВР)

Новый год к нам мчится!

29 декабря у ребят нашей школы был последний учебный день. Утром на входе всех встречали Дедушка Мороз (одиннадцатиклассник, член Совета старшеклассников Андрей Кравцов) и Снегурочка (заместитель директо-

ра Ясмينا Нургаяновна Малинина). Они всех поздравляли с наступающим Новым 2022 годом!

По фойе носилась Бабка Ёжка и предлагала обыграть ее в ладушки.



Представитель факультета Гриффиндор с помощью волшебной палочки пытался наколдовать всем хорошие оценки.

Все желающие могли получить от Дедушки конфетку за стихотворение или песенку. Песни звучали абсолютно разные: от Моргенштерна до «Дня Победы». Кто-то даже получил вкусняшку за оригинальный праздничный костюм.

С наступающим Новым годом всех! Будьте здоровы и счастливы!

(Ежова Т.А., заместитель директора по УВР)



Конкурс рисунков «Новогодние фантазии и время чудес»

К волшебному празднику в школе был приурочен конкурс рисунков «Новогодние фантазии и время чудес».

В номинации «Оригинальная работа» I место заняла Козьмина Злата (7А), II место – Хлопин Тимофей (4А), а III место разделили Цыбакова Юлиана (4А) и Гильманов Роман (5Д).

В номинации «Волшебный лес» в первой подгруппе I место присудили Дикину Егору (5Д), II место – Самодову Богдану (5Д), а III место – 1Д классу (ГПД); во второй подгруппе I место заняла Маринова Дарина (2Б), II место разделили Ульянова Валерия (5Б) и Капранова Элла (2А), III место досталось Зырянову Глебу (4А) и Чащину Матвею (4Б).

В номинации «Снеговички» I место заняли Попова Мария (4А) и Латухин Андрей (4А), II место – Барашков Максим (2Б) и Тюкин Артем (2Е), III место – Шапкина Дарья (1Г) и Сластина Майя (2Б).

В номинации «Новогодние животные» в первой подгруппе (1-4 классы) I место присуждено Пивоваровой Софье (1Б), II место – Тюкину Андрею (2Г), III место – Поповой Дарье (4А); во второй подгруппе (5-7 классы) II место заняла Гапоненко Полина (5Б), а III место – Гранкина Евгения (5Б).

В номинации «Новогоднее окно» I место досталось Дубовой Ксении (4А), а II место – Белоглазову Руслану (4А).

В номинации «Дед Мороз» I место заняла Осетрова София (3В), II место – Сырков Алексей (2А), а III место – Курсова Арина (2Б).

Всем ребятам спасибо за участие. Работы получились просто прекрасные!



(Ежова Т.А., заместитель директора по УВР)

